

烈日下，失忆老汉独坐麦茬地

过路司机报警，民警多方查询找到其家属

本报威海6月15日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉) 15日闷热异常，中午时分，一老汉顶着烈日独坐荣成桃园街道邵家村附近的麦茬地，过路司机报警。民警找到老人，原来老汉当天和家人拌嘴出走，经发动多方力量找到了老人的家属。

15日12时许，一司机驾车经过荣成市桃园街道邵家村附近的麦茬地，远远望见一老人独坐地里。“大热天的，老汉怎么会在田里坐着？”当天室外温度超过30℃，司机感觉不对劲便下车询问，但老汉不肯开口。为防止发生意外，好心司机报警求助。

桃园边防派出所民警赶

到现场，此时老汉还顶着烈日坐在田里。任民警怎么询问，老汉也不说自己的姓名、家庭住址和家人的联系方式，他身上也没有通讯工具和身份证明。

担心过长时间暴晒引发中暑，民警试图让老汉先到派出所，但老汉性格倔强，死活不上车。无奈，民警连拖带拽将老汉拉上警车接回，又给他买来食物。

起初，民警判断老汉应是附近村庄的人，就先拉至桃园街道附近几个村庄逐一打听，均无人认识他。随后，民警详细编写了老汉的体貌、衣着特性，将走失信息发至微信朋友圈，又将照片发到公安内部工作群。

很快，王连派出所民警发来反馈，称老汉很眼熟，他曾于一个月前出现在王连街道，当时也是走失，家人报了警。根据当时的报警电话，民警联系上当时的报警人，确认对方正是老汉的家属。15日16时许，老汉的家属来到派出所将其接回家。

据了解，老人姓张，今年69岁，河北人，目前已定居斥山街道。事发当天9点多，老张和女儿拌了两句话，便独自出门，不知怎么就走到了麦茬地里，所幸被路过司机发现报警。老张的女儿称，前段时间，父亲遭遇车祸导致脑萎缩，之后便经常失忆。

9项目获评省级绿色建筑

本报威海6月15日讯(记者 林丹丹 通讯员 梁毅)

近日，省住建厅公布2017省级绿色建筑与装配式建筑示范名单，环翠区9项目榜上有名，总建筑面积85.55万平方米。

此次获评项目中，保利红叶谷、盛德山水绿城、华辉东方城、望岛明郡、胜丰湘江小

镇、绿轴二期获评绿色建筑示范项目；绿轴一期文化活动中心、城源商厦获评装配式建筑示范项目，望海名居项目获评绿色智慧住区示范项目。

获评项目获补助资金共440万元。2013年省住建厅组织申报绿色建筑示范项目，环翠区已有21个项目获评，总建筑面积超过200万平方米。

今年降水偏少，神道口小学开展“节水护水，从我做起”主题活动，提倡节约用水。

孙玉梅 夏季流行传染病高发，近日，钦村小学开展讲究卫生 预防疾病主题班会。

毕高燕